

“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛决赛第一站——走进国家AAAA级芒砀山文物旅游区

比赛精彩不断 现场“趣味”连连 梦想之旅决出首个团体冠军

精彩比赛“趣味”不断

按生存拓展训练机构教官刘超的话说,这次六个比赛项目其实都很容易做到,考查的核心就是看谁最能充分发挥团队意识,运用众人智慧在合作中“巧”胜。

首轮项目“赢走”最高笑。规则为“剪刀、石头、布”中赢者转身竞走让输的人追。但选手的惯性思维为赛场增添了许多“笑料”:好多选手赢了后反而去抓输的人,结果笑倒一大片游客和观众。

“运炸弹”规定两选手背靠背,在背上放只灌水的气球,最快运到指定地点为胜。为争取时间,女队员收起矜持,男选手拿出了精气神,在毒辣的太阳下,背着女队友快速奔跑,喝彩声、加油声此起彼伏。

“驿站传书”中参赛队给出的答案算得上是最出人意料:教练写个“家”字让队员不出声依次想法传递此“信息”。四个队同时采用在队友背上手写方式。比赛结果,其中一个队的第10名选手给出“绿茶”答案,另一队给出“鬼”字。“雷”倒一片围观者。

农大“巧”胜“风火轮”

“风火轮”是比赛的第四个项目,要求每队将十张报纸粘成一个“风火轮”形状,十名队员在“风火轮”内踩着报纸(脚挨裸露地面为输),向前滚动20米,用时最短为胜。也许是经过了三轮比赛,队员知道只有找出最佳方法才是取胜的关键,因此,这轮比赛竞争尤为激烈。

“快,快!铺报纸!”“胶带!”哨声一响,只见河南农业大学的几名队员快速摊开报纸,另外的队员拉开胶带从第一张迅速地粘向后面的报纸。随后胶带被撕开分成多块,很快粘向了两张报纸的连接处,在其他队还忙着粘第一遍胶带时,他们的队员已全部钻进了“风火轮”。喊着口号移着步子,脚不落地,“风火轮”缓缓向终点移动。“3米、2米、1米、停!”随着裁判喊“停”,农大以领先其他

7月4日~5日,“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛来到商丘永城国家AAAA级芒砀山文物旅游区。在接近40℃的炎炎高温下,豫东赛区高校的四个初赛冠军代表队:河南农业大学、黄河科技学院、商丘师范学院、周口师范学院的40名队员,在六个趣味横生的拓展比赛项目中争夺冠军。最终,黄河科技学院团队选手以绝对优势,摘走决赛首个冠军桂冠。

晚报记者 唐善普/文 校园记者 高兵/图



三队一半距离的成果轻松取胜。“方法、分工与合作最重要。”该校领队总结道。高温下,四个高校的40名队员,在“赢走”、“运炸弹”、“驿站传书”、“风火轮”、“不倒森林”、“前线告急”等六场比赛中,经过四个半小时的激烈竞赛,最终,黄河科技学院捧走总决赛中的首个冠军桂冠。

“赢走”、“运炸弹”、“驿站传书”、“风火轮”、“不倒森林”、“前线告急”等六场比赛中,经过四个半小时的激烈竞赛,最终,黄河科技学院捧走总决赛中的首个冠军桂冠。

高温下,四个高校的40名队员,在“赢走”、“运炸弹”、“驿站传书”、“风火轮”、“不倒森林”、“前线告急”等六场比赛中,经过四个半小时的激烈竞赛,最终,黄河科技学院捧走总决赛中的首个冠军桂冠。



统一企业®

一首食品交响乐

成长的统一,大家的统一,世界的统一!

成功的交响乐演奏,除了要有训练有素的乐团成员之外,必须有成员之间的默契配合、全心协作。为此,统一企业在中国的主要城市设立了区域性的总部,各总部均以所在城市为中心向外辐射,发展出生产基地和商物流体系,布建成一个高效的区域经营网络,在此基础上,统一企业以区域总部的经营为“经”、以多元化经营为“纬”,将各厂、各经营事业的机能联系起来,彼此呼应、合作无间,形成全国性经营网络的竞争优势,共同演绎统一企业食品交响乐的乐章之完美和声。

统一企业精神。诚实苦干,诚于事、诚于人,精诚所至、金石为开;实实在在、脚踏实地,不做作不虚伪;吃苦耐劳、任劳任怨,不计较利害得失;干劲十足、分秒必争,重视工作效率。创新求进创造利润、分享顾客。新观念、新作风、日日新;精益求精、不断研究开发;进步稳健、永续发展。

统一企业使命:以爱心和关怀成为全球化的标杆企业。顾客满意永远保持领先。以策略和品质为先的运行管理体系。发挥网络功效,创造竞争优势。重视企业核心价值的传承与维护。经营人才当地化,经营团队国际化。

友情支持

双桥源老酒坊休闲农庄生存谷拓展机构

双桥源老酒坊休闲农庄集花卉种植观赏、自酿老酒坊、休闲垂钓、野营烧烤、餐饮住宿、棋牌娱乐、拓展训练和彩弹射击等为一体。时尚运动彩弹射击场内建有各种各样的战壕、碉堡、小屋等军事设施,为参与者提供情报战、夺旗战、攻坚战、阻击战、游击战、埋伏战、遭遇战等多种战役类型,参加者在体会和领略“真枪实弹”、“战场厮杀”感受的同时,更有针对性地培养适应能力,自我决断能力和团队协作能力。本项目根据要求,有针对性地设计彩弹野战射击运动与企业培训、彩弹野战射击运动等培训科目。

彩弹射击热线:13598897578 60905201

餐饮咨询电话:63793716 13503849498(田经理)

走进芒砀,解密大汉王朝

芒砀山地处河南省最东部的商丘永城市,与苏、鲁、皖三省毗邻,是豫东边陲一座新兴的汉文化旅游胜地。这里交通便捷,有欧亚大陆桥之称的连霍高速纵贯其间。将其与西安、洛阳、郑州、开封、徐州、连云港等六大旅游城市一脉相连,成为一条感受海洋文化与中原古老文明的“黄金之旅”。

芒砀山虽无黄山之秀,华山之险,却是山山有历史,洞洞有传奇,创造了我国的多项第一。这里有全国唯一以“孔子”命名的“夫子山”;有中国第一位农民起义领袖陈胜王陵;有被誉为“天下第一奇观”汉高祖刘邦斩蛇碑;有令人叹为观止和富有考古欣赏价值的“天下第一

石室王陵”芒砀山西汉梁王墓群。被誉为“天下第一石室王陵”的梁孝王王后陵,总面积1600多平方米,由东宫、西宫及34间贮藏室组成,犹如庞大的地下宫殿,其年代早于北京十三陵1300年之久,规模大于定陵两倍之多,墓内汉代坐便、冰窖、壁柜,相思甬道等构筑绝妙的建筑,更是让游客感知华夏文明的博大精深。

梁共王刘买陵内遗存的《四神壁画》,早于敦煌壁画630余年,被国内外考古专家赞誉为“敦煌前之敦煌,敦煌外之敦煌”。僖山汉墓出土的金缕玉衣,作为“国之瑰宝”先后赴美国、日本、新加坡巡回展出,为古老悠久的中原文化增光添彩。

汉高祖刘邦芒砀山斩蛇起义,成就了大汉民族。汉族、汉语、汉人从此而兴,被专家论证为“汉兴之地”。为了让游客能亲身体验传统的大汉文明,景区推出了一系列汉礼仪体验活动:开笔礼、成童礼、成人礼、汉婚礼、宴礼、敬老礼等,并利用春节、元宵、清明、端午、中秋、重阳传统节日,推出有汉代特色礼仪活动,让每位参与活动的游客感受传统名文化的魅力。

走进芒砀山,探寻天下第一石室王陵,欣赏“敦煌前的敦煌”,琢磨石碑上神像的奥秘,领略汉文明的厚重博大。

走进芒砀山,步入汉家小院,着汉服、习汉礼、赏汉舞、食汉宴,重回汉唐,体验我汉民族流失的风情。

教育快讯

每天学习2小时轻松应对新高一

高一新生,如何做好关键阶段的衔接教育?北京101网校郑州分中心的王校长建议,高一新生尽快预习高一新课程,积极主动地适应新课程、新环境的变化,为今后三年的学习打好基础。

101网校郑州分中心暑期新高一衔接班针对每一个学生定制一套学习方案,每天只需在家学习2个小时就可以用一个假期学习完全部高一新课程,4000位全国重点中学一线名师在线答疑,为学生归纳重点、难点、考点、冲刺高分。北京101特聘命题专家组举办免费网络公开课,学生和家

长可以登录101网校在线免费听课。

晚报记者 郭新永

我省技工教育集团式发展走在全国前列

近日,在昆明举行的全国技工院校校长座谈会暨中国职协技协委员会第二十届年会上,由河南省人力资源和社会保障厅推荐,全国3070所技工院校参选,中国职协、国家人力资源和社会保障部评审批准,郑州市商业技师学院当选为中国职协第七届技协委员会副主任委员单位,党委书记、院长孟庆岭任副主任。

会议期间,中国职协会长、原国家劳动和社会保障部副部长林用三,人力资源和社会保障部职业能力建设司副司长张斌,中国职协副会长兼秘书长毕结礼分别就我国技工院校今后的改革发展问题作了专题演讲。孟庆岭作了《跨越式发展的几点启示和集团运作的有益探索》发言。

晚报记者 张国庆

他让英语绝望的学生重拾希望

“王飞龙疯狂记忆”自从推出“48小时记忆1500个英语单词”等精品课程后,很多中小学生家长前来给孩子咨询报名,其中郑州中学初三的徐英捷以前英语成绩从没上过60分,家长说他很反感英语,但经王老师的

特别辅导不但重拾学习英语的兴趣,成绩还快速稳升到100分左右。这些学生在学习高效学习法的同时,还能做到8分钟以内正倒背60多个无规律的数字,3分钟以内顺序背下30多个短语、成语和单词。如果您的孩子

还在为记繁多的英语单词而烦恼,如果您的孩子出现了厌学情绪您毫无办法,如果您的孩子非常勤奋却总不出成绩,您不妨马上带孩子去试试,王飞龙疯狂记忆法会让您有柳暗花明又一村的感觉。

晚报记者 郭新永

学大“133”让学生成为尖子生

据悉,学大教育4000个专职优秀教师团队,推出“133”大提升活动,所谓“1”,就是:专职教师全程1对1授课、1个孩子定制一套教师方案、1个孩子享有一个教学团队。

第一个“3”:授课、陪读、答疑;第二个“3”,让孩子“知识、习惯、方法”全面提升。

学大教育暑期课程“惠”聚您身边
优惠第一波
10000元以上送300陪读,15000元以上送600陪读卡+价值1680元美容卡一张+学习百宝箱一个,20000元以上送900陪读卡+烤箱一台+国际天悦莲花瑜伽月卡一张,30000

元以上送1000元陪读卡+瑜伽卡+健身体验卡+学习百宝箱
优惠第二波
抽奖活动赠送“开心营”,即日起7月10日止,报名即可参加抽奖。(数量有限先到先得)
晚报记者 郭新永

清华大学
Tsinghua University

清华“学术桥”出国留学项目

- 美、英、澳、加合作大学提供录取保障
- 全程清华学习,成绩优异可获奖学金
- 全面提高学生海外学习生活适应能力
- 完善的大学申请、职业规划、签证指导

【本科方向】 招生对象:高二及高三毕业生
 ● 美国: SAT名校直通车、波士顿萨萨塞大学本科项目
 ● 英国: 莱斯特大学、利兹大学本科项目
 ● 澳大利亚: 阿德雷德大学本科项目
 ● 加拿大: 西蒙弗雷泽大学本科项目

【硕士方向】 招生对象: 本科及大专(三年制)毕业生
 美国芝加哥伊利诺大学MBA 加拿大西蒙弗雷泽大学奖学金项目
 美国密歇根州立大学、英国埃塞克斯大学、英国基尔大学
 澳大利亚阿德雷德大学硕士项目

www.abp.edu.cn **010-62799889**

报名地址: 清华大学老留学生楼 主办单位: 清华大学继续教育学院